



碼上看

一文睇清 15個年宵地點及開放時間



掃碼睇文

花墟人如潮湧 港人周末備買年花



掃碼睇圖

珠三角降雨又降溫 廣東近兩日雨水控場



掃碼睇文

球王沒出場 球迷為斯狂

港府兩發聲稱極度失望 或扣減贊助款

球王美斯和蘇亞雷斯全場高掛「免戰牌」，大批球迷表示不「收貨」要「回水」。 中新社



【香港商報訊】記者木子、李承泰、馮仁樂報道：昨天下午，備受關注的國際邁阿密VS香港隊表演賽，以客隊4：1輕鬆取勝告終。但眾所期待的球王美斯並沒有出場，引發在場大批球迷不滿，更有粉絲在他離場時送上噓聲，亦有球迷大叫「世紀大騙局」「回水」等等，客隊班主碧咸只得繞場一周向球迷表達歉意。港府昨晚兩度發表聲明，對主辦單位安排感到極度失望，並表示或根據有關協議條款扣減贊助款項。

▼球王美斯沒出場，讓球迷很失望，國際邁阿密班主碧咸無奈折回球場，走近觀眾席向球迷們揮手表示歉意。 記者 杰子、李承泰攝

美斯沒落場 球迷大不滿

昨日，大批球迷身穿國際邁阿密、巴塞隆拿及阿根廷國家隊球衣，提早入場支持美斯，亦有球迷身穿港隊球衣支持港隊。有來自深圳的球迷組織「聯波團」到場，指從2005年就開始支持美斯，讚揚美斯低調又謙遜，球技和人都頂尖，並特意學習美斯的母語西班牙語，希望向美斯表達「我愛你」。

當天，行政長官李家超到場觀賽，他與財政司司長陳茂波、文體旅遊局局長楊潤雄等開賽前去到草地，與雙方正選球員逐一握手，又與其他主禮嘉賓及國際邁阿密班主碧咸等合照。梁朝偉、劉嘉玲、鄧紫棋、何詩蓓等演藝及體育界人士也與觀眾共同觀賽。賽中，國際邁阿密的美斯、新加盟的蘇亞雷斯、布斯基及佐迪艾巴都列作後備。90多分鐘比賽，兩隊表現堪稱積極，國際邁阿密最終以4比1戰勝港隊。但是，美斯與蘇亞雷斯始終未有落場，令球場近4萬觀眾大失所望。

國際邁阿密班主碧咸眼見球迷不滿，賽後立即補鑲，頒獎禮致辭時被球迷狂噓，他立即匆忙說「下次再來」就完成發言。之後，他又繞場一周向球迷表達歉意。而一位身穿阿根廷10號美斯球衣的球迷在碧咸繞場時衝入球場，保安上前截停他，但碧咸要求保安不要截停他，並用手勢示意該球迷到其身旁，為他簽名及合照。

臉上未見慣常展露的笑容。昨天的焦點人物、球王美斯，雖在球場邊從頭坐到尾，但全程表情呆滯、默不吭聲，似乎對未能上場也有些難過和失望。頒獎之時，他也一直站在隊伍最後，最終索性未接受紀念獎牌，而是從頒獎嘉賓身後繞了過去。拍大合照之際，更是站最後排，身材較矮的他躲在隊友身後，幾乎都看不見臉。最後，悄悄退場時，只留下一個落寞的背影。

可能聽到現場怨聲連天，碧咸班主本來都已走在離場路上，突然折回球場，特意走近觀眾席，向球迷們揮手致意，球迷的不滿才稍稍緩下來。不能和球王交手，港隊球員也很失望：「美斯在沙特起碼有踢7分鐘，沒想到在香港是0分鐘！」不過，比賽之餘，和心儀偶像拍了合照還是有收穫。當然，球迷也不是一點沒收穫。當晚，現場放起星星點點的焰火，歌手鄧紫棋球場獻唱，雖然只有零零散散的掌聲。

昨夜，香港的風中夾帶着莫名的惆悵、失望和遺憾。今次，曲終人亦散；下回，球王還見嗎？ 香港商報記者 木子

港府：主辦單位欠一個解釋

就昨日傳媒有關「TATLER X FEST：香港隊VS國際邁阿密表演賽」的查詢，政府發言人當晚作出回應：這次活動獲大型體育活動事務委員會頒授「M」品牌認可，以及1500萬元配對撥款和100萬元場地補助金資助。美斯未能上陣當日表演賽，政府和一眾球迷同樣對主辦單位的安排感到極度失望。「主辦單位欠球迷一個解釋。」

政府昨夜11時許再度發聲表示，今次當局也提供了多項協調和協助，包括安排場地和人流管理等，務求為球迷帶來一場精彩的比賽和一個親睹世界球王球技的機會。不少香港球迷熱切期待，更有許多遊客專程來港觀賞，美斯未能上陣表演賽，亦未應要求在場內親自向球迷說明原因，政府和一眾球迷感到極度失望。主辦單位及國際邁阿密CF的處理手法，未能回應一眾熱烈支持美斯的球迷的期望，尤其是一眾專程遠道而來的旅客。

政府發言人續說，文化體育及旅遊局和大型體育活動事務委員會，會根據協議條款要求主辦單位負責，包括可能因應美斯未能出場而扣減贊助款項。

賽後，對於美斯和蘇亞雷斯都未能上場，國際邁阿密教練馬奴解釋稱，兩個人都因受傷才沒法上陣，所有決定都是醫療團隊作出的。「美斯是肌肉發炎，這幾天一直都有做檢查，每天都有更新最新情況，直到下午開賽前才做了最後決定；蘇亞雷斯是在沙特阿拉伯比賽時受傷了，導致膝蓋發炎。」他坦稱，「也有考慮過讓二人短暫上場，但最後還是覺得風險太大了。」

香港足球總會會長貝鈞奇昨向港媒表示，據他了解主辦方和球隊解釋美斯受傷，「唔能夠迫佢落場」，又指國際邁阿密來港後亦一直未確定美斯是否會上場，「今日見到佢無着波衫，都知道有啲『擇使』」。他又指，今次表演賽由TATLER與國際邁阿密洽談，他不知合約內容，包括有否訂明某些球星須落場，「足總只係合辦，（美斯無上陣）唔關足總事。」對於球迷要求「回水」，貝老僅說「好難講」。



美斯落寞睇波打起哈欠。 網絡圖片

90分鐘，從歡呼變鼓噪……



記者手記

全城期待的國際足球表演賽，結果球王美斯沒出場，讓球迷們從滿懷期待變異常失望，現場氣氛亦直線冰降，從歡呼變成鼓噪。「退票」「回水」……響徹全場！

昨天的大球場，幾乎全港都在關注。下午4點鐘的比賽，上午11點球場外就排起人龍，球場內外到處都是粉紅色，美斯球衣的顏色。

終於正式比賽了，美斯緊跟球隊現身球場，坐在場旁認真觀賽，觀眾現場歡呼聲一浪接一浪。

踏入下半場，「美斯，上場！」的喊聲越來越大，但球王一直在場邊發呆。面對大家歡呼和呼喊，他沒有任何動作和表情。

完場時間剩下30分鐘、20分鐘、10分鐘……球王還是完全沒反應，端坐位置上，未見任何熱身動作。終於，球迷們失去耐心，高昂的情緒漸漸變得失落，觀眾席上不時傳來抱怨的聲音。

最後倒數5分鐘，美斯連比賽也不看了，直接靠在座椅上把頭縮了進去。

球迷們知道：偶像上場無望了！現場爆發出一浪又一浪的不滿和抱怨聲，「退票」「回水」聲音不絕於耳，本來的喝彩和鼓掌都變成了「噓噓噓」喝倒彩的聲音。

當廣播宣布比賽結束，球迷們的不滿也達到極點，群情洶湧，全場撻伐，大家齊聲倒豎拇指，宣洩自己的不滿，價格高昂的球票沒換來球王哪怕一分鐘的球場風采……

直到大會頒獎，球迷們的不滿還充斥着整個大球場，連碧咸的致辭也被蓋住。而一眾特區政府官員似乎也滿是失望，

美斯（後方中）在替補席睇比賽。 中新社



▶昨回，大小球迷乘興而來睇球王表演。 記者 杰子、李承泰攝

國際邁阿密4：1港隊

【香港商報訊】昨午，香港隊門國際邁阿密表演賽假香港大球場上演，吸引到38323名球迷入場，場面喧嘩。最終，儘管全場期待的美斯只作壁上觀，國際邁阿密仍以4比1擊敗港隊，季前熱身賽首嘗勝利滋味。

當天，傳聞有傷在身的美斯何時甚或會否上陣，成了表演賽的一大焦點。結果，國際邁阿密正選陣容中，巴塞四子美斯、蘇亞雷斯、布斯基及佐迪艾巴都榜上無名。港隊則由明加索夫、安尼亞及艾華頓組成鋒線三叉戟，再配合中場的陳肇鈞、米基爾和馬高斯，葉鴻輝則負責把守獨木關。

開賽後，港隊表現積極，在前場開始向對手施壓。8分鐘，港隊前場一次罰球機會，米基爾主射中楣彈出。反過來，國際邁阿密也有一次入球良機，惟辛特蘭勁射亦被門柱擋出。之後，逐漸入局的客隊搶到不少攻勢，27分鐘，李安納度甘實拿乘周緣德誤傳，禁區頂窩利抽射，但被葉鴻

輝飛身撲出。戰至40分鐘，現場球迷終於等到入球出現，羅拔泰萊左路推入位起右腳施射，皮球遠柱貼柱入網，客隊1比0領先。落後下，港隊立即還以顏色，安尼亞禁區內起腳射入，1比1！

美斯蘇亞雷斯作壁上觀

下半場，港隊大面積輪換，僅李毅凱繼續作戰。惟球迷期待的美斯仍穿着長運動褲返回球場，也未穿上比賽用的球鞋，繼續端坐後備席觀看比賽。面對默契不足的港隊，國際邁阿密在50分鐘再度取得領先，今場表現活躍的辛特蘭接應傳中射入，2比1。6分鐘後，李安納度甘實拿禁區內左腳射地波慢流尾袋，客隊領先至3比1。等見球星等到頸都長埋的球場球迷，去到26分鐘終於見到佐迪艾巴及布斯基上陣，不過蘇亞雷斯仍只在場邊做着熱身；美斯則紋絲未動。完場前，後備門將謝家榮連環撲出客隊攻門；功成身退的他由龐焯熙入替，想不到這位晉峰門將還未觸球，就被賴恩西拿接應左路角球迎頂中柱彈入，客隊鎖定4比1勝局完場。